

Slovenská zločinecká vláda chystá od augusta ešte väčší teror, pripravujú ďalšie “vlny” a ako zabezpečiť fake štatistiky “chorých”. Predpoklad plánovaného polročného lockdownu je od septembra do apríla

- CZ24 News | 11. července 2021



SLOVENSKO: Na zvrhnutie súčasnej KOVID-NEDEMOKRATICKEJ vlády máme čas len do augusta?

Na zvrhnutie súčasnej KOVID- NEDEMOKRATICKEJ vlády máme čas len do augusta? Potom tu rozpútajú taký teror, aký ešte nik nezažil? V auguste zrejme dôjde k odštartovaniu novej mediálnej kampane, že začínajú rásť počty chorých v nemocniciach v celej EÚ. A koncom augusta a na začiatku septembra médiá uverejnia, že za novou vlnou stoja nezaočkovaní.

V novembri sa v celej EÚ rozbehnú politické procesy vedúce k uzákoneniu Európskej bezpečnostnej reformy. Tá má spočívať v tom, že vakcinácia by sa stala bezpečnostným protiteroristickým opatrením, lebo neočkované osoby by mohli byť označené za osoby úmyselne šíriaci nebezpečný vírus. A takáto činnosť by bola označená za terorizmus. Neočkované osoby by potom nemali štátú verejného zdravotného poistenia, mohli by pracovať len z domova, nedostali by v bankách hypotéky, nemohli by navštevovať univerzity, ale študovať len dištančne. Boli by natrvalo izolovaní a odrezaní od zvyšku spoločnosti. Jednoducho povedané, ak by sa osoba objavila na verejnosti, bola by obvinená z páchania terorizmu.

A prečo toto všetko? Ľudia sa nechcú dobrovoľne očkovať, takže je potrebné ich prinútiť. A tou

zámienkou bude 3. vlna pandémie, ktorá pozabíja veľa ľudí a možno aj detí. Médiá spustia kanonádu proti neočkovaným osobám a na odporcov očkovania. Na jeseň tak budú neočkovaní vystavení útokom. Akonáhle budú neočkovaní obvinení zo spôsobenia novej vlny, budú mať politici zámienku a spoločenskú podporu pre reformu európskej bezpečnosti a pre zmeny protiteroristických zákonov.



Len očkovaní budú smieť prekračovať hranice, chodiť do škôl či zamestnania. Kto nebude očkovaný, bude uzavretý vo svojom vlastnom koncentráku. Preto potrebujú novú vlnu a nové mŕtvolky, ktoré budú môcť hodiť na krk neočkovaným a tým proti nim začať hon a mohutnú kampaň. Verejnosť bude bez seba, začnú prichádzať informácie o úmrtiach školákov, predškolákov a bude sa hrať na city. Vakcína, ktorá mala spraviť lockdown zbytočným, sa teraz stala nástrojom na jeho vynucovanie. Som presvedčení o tom, že všetky tie opatrenia proti neočkovaným ľuďom sú len dočasná búrka v pohári vody. Snažia sa teraz pomocou nich ľudí vystrašiť, aby sa dali zaočkovať. Aj keď nejaké opatrenia zavedú, nebudú mať dlhé trvanie, pretože neočkovaní sa budú búriť a ten tlak politici a vlády jednoducho neustoja. „Túto revolúciu neuvidíte v televízii, ale zažijete ju osobne v uliciach miest.“

Svoju slobodu si budeme musieť vziať razantne späť. Čím skôr toto pochopí čo najväčší počet ľudí, tým lepšie. Inej cesty niet. Tento boj nevybojuje nikto za vás. Každý bude musieť priložiť ruku k dielu, inak slobodu na dlhú dobu, ak nie naveky, stratíme. A to za žiadnych okolností nesmieme pripustiť!

TU POMÔŽE LEN GENERÁLNY ŠTRAJK NA 10 DNI HLAVNE VO VW, KIA, ROVER, PSA PEGUOT, VSŽ, SLOVNAFT, SAMSUNG, ENERGETIKA, ÚRADY, ATĎ...

OZ Pán Občan

Zdroj: podtatransky-kurier